



**OBČINA TREBNJE  
ŽUPAN**

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 331-2/2022-1

Datum: 20. 6. 2022

OBČINSKI SVET  
OBČINE TREBNJE

ZADEVA:

**PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA DOPISNI SEJI  
OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE**

NASLOV GRADIVA:

**Predlog pooblastila županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt/operacijo Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače (akronim STIK)**

Gradivo pripravil:

Oddelek za splošne zadeve  
Mateja Zupančič  
Višja svetovalka II

Pristojno delovno telo: /

Gradivo predlaga:

Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

Poročevalec po  
pooblastilu župana  
Občine Trebnje  
Alojzija Kastelica:

/

PREDLOG SKLEPA:

**SKLEP**

Občinski svet Občine Trebnje pooblašča župana Občine Trebnje Alojzija Kastelica za potrditev investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za projekt Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače. Župan na prvi naslednji seji s potrjeno investicijsko dokumentacijo seznaniti Občinski svet Občine Trebnje.

Alojzij Kastelic  
ŽUPAN

Priloge:

- /

## **Predlog pooblastila županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače**

### **I. NASLOV**

Naslov dokumenta se bo predvidoma glasil: **Dokument identifikacije investicijskega projekta Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače**

### **II. UVOD**

#### **1. Razlogi za sprejetje predloga**

V Lokalno akcijsko skupino Suhe krajine, Temenice in Krke (LAS STIK) so vključena območja 4 občin, in sicer Ivančne Gorice, Dolenjskih Toplic, Žužemberka in Trebnjega, vodilni partner LAS STIK pa je CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje. LAS STIK je v obdobju 2014-2020 razpisal 7 javnih pozivov, v sklopu katerih so se razpisana sredstva za operacije zvečine razdelila, sredstva, ki niso bila razdeljena v celoti, pa so se vsakokrat prenesla nazaj v kvoto še nerazdeljenih sredstev LAS.

Ker je ob koncu obdobja 2014-2020 v kvoti nerazdeljenih sredstev ostalo še nekaj sredstev, jih bo poskušal LAS STIK počrpati z izvedbo operacije *Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače*.

Skladno z določbami Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014–2020 (Uradni list RS, št. 42/15, 28/16, 73/16, 72/17, 23/18, 68/18, 68/19, 157/20, 163/21 in 181/21) se lahko operacije, katerih prijavitelj je LAS, sofinancirajo brez izvedbe javnega poziva, podroben postopek pa je opredeljen v Strategiji lokalnega razvoja (SLR) za Lokalno akcijsko skupino Suhe krajine, Temenice in Krke (SLR LAS STIK), ki je temeljna podlaga za delovanje LAS STIK v programskem obdobju 2014-2020.

Skladno s SLR LAS STIK lahko torej LAS v sodelovanju s partnerji, pripravi in izvaja operacije, ki so v javnem interesu in imajo širšo korist za lokalno območje LAS STIK. Predlog operacije, ki jo prijavlja LAS, pripravi vodilni partner in pri tem upošteva izpolnjevanje izločitvenih in specifičnih meril. Vodilni partner predlog operacije posreduje Upravnemu odboru v odločanje ali se jo izbere za sofinanciranje. Če Upravni odbor predlog operacije izbere za sofinanciranje, jo pošlje v potrditev Skupščini LAS. V kolikor Skupščina LAS potrdi predlog operacije jo vodilni partner pošlje v potrditev organu, pristojnemu za končno odobritev operacije, ki o svoji odločitvi obvesti LAS. V primeru operacije *Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače* je organ, pristojen za končno odobritev operacije, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT), rok za oddajo predloga operacije z vsemi obveznimi prilogami na MGRT pa je 30. 6. 2022.

Vodilni partner LAS STIK je v sodelovanju s partnerjema Občino Žužemberk in Občino Trebnje in vključitvijo območij občin Ivančne Gorice in Dolenjskih Toplic pripravil predlog operacije *Doživite Suho krajino, Temenico in Krko malo drugače*. Glede na zgoraj navedeni postopek mora vodilni partner predlog operacije z vsemi potrebnimi prilogami, ki vključuje tudi sklep o potrjenem DIIP, posredovati Upravnemu odboru v odločanje ali se jo izbere za sofinanciranje, nato jo mora potrditi še Skupščina LAS STIK, nato vodilni partner predlog operacije z vsemi obveznimi prilogami do 30. 6. 2022 posreduje organu, ki je pristojen za potrditev (v tem primeru MGRT).

Z namenom zagotovitve ustreznih obveznih prilog in s tem možnosti uspešne prijave ter pridobitve sredstev sofinanciranja, se občinskemu svetu predlaga pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije DIIP za navedeno operacijo oziroma projekt.

## **2. Ocena stanja**

Območje LAS STIK ima veliko manj poznane, vendar zanimive naravne in kulturne dediščine. Operacija se osredotoča na ozaveščanje o njenem pomenu, zaščiti ter razvojnih možnostih. Endogeni potenciali območja (reki Krka in Temenica, Suha krajina, Jurčičeva domačija, itn...) se nahajajo večinoma na podeželju. Snovna in nesnovna kulturna dediščina (stara naselja, stare obrti, tradicionalne pridelitve) se nahajajo in izvajajo bolj v urbanih območjih. Zato jih je potrebno približati tudi širši javnosti, saj je veliko le-teh slabo poznanih in premalo promoviranih. Trenutno je kulturna in naravna dediščina na območju nepovezana, zato bodo v operaciji oblikovani inovativni produkti, ki bodo dediščino povezali in s tem ustvarili nekaj, kaj trenutno ne obstaja na tem območju.

## **3. Pravna podlaga za predlog**

Podlaga za pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije sta Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 63/14).

Dokumentacija bo izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

## **4. Cilji in načela**

V okviru operacije bo povezana naravna in kulturna dediščina območja LAS STIK v obliki inovativnih produktov, s katerimi bomo spodbujali organizacijo prireditev s katerimi se bodo privabljali obiskovalci iz drugih krajev predvsem na urbana območja LAS, spodbujali uporabo inovativnih oblik promocije – animacije, druge oblike IKT predstavitev, izmenjavo dobrih praks med podeželjem in mestom (urbanimi in ruralnimi) območji – vse z namenom spodbujanja povezovanja dediščine podeželja in urbanih središč za njeno boljše promocijo.

Gre za povezovanje naravne in kulturne dediščine med podeželjem in urbanih središči na območju, z namenom njenega ohranjanja, povečanja prepoznavnosti in združevanja v inovativne produkte za turistične namene. LAS STIK kot vodilni partner bo v projektu ustvaril pogoje za prepoznavnost območja in s tem dal podlago za uspešno turistično promoviranje in trženje območja.

Tako bomo v projektu vsi partnerji:

- Oblikovali inovativni produkt potujočih predstavitev povezane naravne in kulturne dediščine območja (izvedli prireditve oz. predstavitve na tradicionalnih dogodkih v vsaki občini na območju LAS STIK (v okviru Trških dni na gradu Žužemberk, v okviru Topliškega jabolka v Dolenjskih Toplicah, Aninem sejmu v Višnji Gori (Občina Ivančna Gorica), v okviru prireditve »Iz trebanjskega koša« v Trebnjem). Na teh dogodkih se bo skupaj predstavljala ponudba naravne in kulturne dediščine iz posameznih občin območja LAS STIK in na ta način privabljali obiskovalce iz urbanih in ruralnih okolij.

- Oblikovali inovativni produkt operno-dramskega večera oz. glasbeno-gledališkega performansa z namenom spodbujanja ozaveščenja in promocije o pomenu opere, njeni zaščiti, razvojnih možnostih ter lokalni pripadnosti (Občina Trebnje – ozaveščenje o snovni in nesnovni zupščini Vilme Bukovec).
- Oblikovali inovativni video produkt sestavljen iz štirih promocijskih filmov, ki bodo na humoren, preprost in zanimiv način predstavili in promovirali naravno in kulturno dediščino v vsaki izmed 4 občin. S tem bomo spodbujali uporabo inovativnih IKT oblik promocije. Na ta način bomo spodbujali prepoznavanje naravne in kulturne dediščine celotnega območja LAS STIK pri širšem krogu prebivalstva.
- Omogočili izboljšanje infrastrukture na gradu Žužemberk, ki je ključnega pomena za širšo uporabo gradu ter bo omogočila kvalitetno in inovativno organizacijo prireditve za širše množice obiskovalcev.

Občina Trebnje bo kot partner v projektu prevzela predvsem oblikovanje inovativnega produkta operno gledališke predstave z delovnim naslovom »Vilmin večer«. Z izvedbo operno-dramskega večera oz. glasbeno-gledališkega performansa, podprtega z avdio-vizualnimi učinki, v spomin na primadono ljubljanske Opere Vilmo Bukovec, ki je bila ena izmed najbolj prepoznavnih prebivalk Trebnjega, bomo spodbudili ozaveščenje okolja in promovirali pomen opere kot ene izmed pomembnejših delov kulturne dediščine območja, prispevali k njeni zaščiti, razvojnih možnostih ter lokalni pripadnosti.

## **5. Ocena finančnih in drugih posledic**

Trenutna skupna ocenjena vrednost upravičenih stroškov operacije znaša 246.111,24 EUR brez DDV, pri čemer je potrebno poudariti, da DDV sodi med neupravičene stroške operacije.

Višina upravičenih stroškov operacije za partnerja Občino Trebnje znašajo 17.498,51 EUR brez DDV, skupna vrednost operacije in s tem posledica za proračun Občine Trebnje pa **21.348,18 EUR z DDV**. Sofinanciranje operacije oziroma upravičenih stroškov se predvideva v višini **13.998,81 EUR**.

Izvedba operacije se predvideva od oktobra 2022 do julija 2023, aktivnosti Občine Trebnje se predvidevajo v letu 2023.

Alojzij Kastelic, l. r.  
ŽUPAN OBČINE TREBNJE